Koncnekr ypoka

Yuutean: Kacumonckas Onbra AnekcaHapoBHa

IIpeamer: maremaruka

Kuaace: 5 «A»

Tema ypoka: CrnoxxeHue, BBIYUTAaHUE, YMHOKEHHE YHUCET CTOJIOUKOM.

Tun ypoka: ypok cucremaTr3aluil 3HaHUU

Hean ypoka: 0000UIUTh W CHUCTEMATH3UPOBATH YMEHHUS CKJIaJbIBaTh, BBHIYUTATH,
YMHOXAaTh CTOJIOUKOM.

Hcnoab3yemblie  oOpa3oBarejibHble  TEXHOJOTMH: UIrPOBasi  TEXHOJIOTHS,
muddepeHmanys

Xoxa ypoka

Oprann3zanuoHHblii 3Tan (2 MuH). [IpuBeTcTBHE, TOCTAHOBKA LIETHU U 3a/1a4H YPOKA
(camu). MbI 3apaHee ¢ BaMH TOJICTWINCH HAa KOMaH el OnpeieuTe KanuTaHa KOMaHabl U
HazBaHue komaHbl. (IIpenoxuTs Ha3BaHUs KOMaHIe — poMaiiika) (Komanowl denamces no
VPOBHIO YMEHUL 00Y4aroWuxcs, 4ymo 6ieyem pa3HoyposHegble N0O20MOGIeHHble 3a0aHUsL,
n0020MOoBUMb MAOIUYY UMO208).

Axryasmm3auus 3HaHud (6 mmH). KpoccBopa. [lyis Hayana gaBaidTe pasrajgaem

MHTEPECHBIN KpoccBopA. Makcumym — 7 6amos. [IpoBepka kpoccBOpAa — KallUTaHBbI.
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Bomnpocstr:
1. pe3ynbTar BEIYUTAHHUS.



2. 7-5=2, KaK Ha3BIBaCTCs YUCIIO 57
3. 2*3=6, xak Ha3bIBacTCS YNUCIO 27
4. Pe3ynbpTat Npon3BEACHUS.
5. 7+1=8, xak Ha3pIBaeTCs YHUCIIO 77
6. Pe3ynbTat crnoxxeHusl.
7. 7-5=2, xaK Ha3bIBA€TCS YUCIIO 77
O000menne n cucreMarusanus 3Hanui (19 mun). Urpa

Xo0 uepul:

Yyumens.: pebsita, CerogHsi Mbl ¢ BaMHU OTIPABUMCSI B MaJ€HbKOE ITyTEIICCTBUE B
cTpany «Apudmerndeckux nercTuii». OTmpasisiemMcs B MyTemecTBue!

Cmanyus 1 «llpumepory (9 mun). Ha nocke HanuvcaHbl IpUMEPbI, BAM HYKHO BBIUTH
K JOCKE M pElINTh JaHHblE NpUMEp MO AcHUCTBUAM. [IepBbI 4YenOBEK paccTaBisieT
JIEHCTBUS, CIICYIOIINE — BRITIOJHSAIOT OJHO JeicTBUe. MakcumMyM 5 — OaslioB.

3amanue

1.40100 — (39968 + 71) + 12 - 3328

I1. (99595+405-99878+1122) - 52

III. 3813 + 2064 - (5527 —4929) - 2757

Pemenune

1.40100 — (39968 + 71) + 12 - 3328

1) 39968 + 71=40039  2)40100-40039=61 3)12*3328=39936

4)61+39936=39997

I1. (99595+405-99878+1122) - 52

1) 99595+405=100000 2) 100000-99878=122 3)122+1122=1244
4)1244*52=64688

III. 3813 + 2064 - (5527 — 4929) - 2757

1) 5527 — 4929=598 2)2064%598=357604  3) 3813+357604=361417 4)
361417-2757=358660

Du3KyIbMMUHYMKA

«Pebycory. 51 Bam paznana KapTOukd, Ha KOTOPBIX 3 pedyca, KOTOpbIe BaM HY>KHO UX
pasragaTh. Makcumym 9 — 6aoB.
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Cmanyus 2 «¥Ypasuenusr» (6 mun)(pacnpederums). 1 BaMm pasznana KapTOUKH, HA

KOTOPBIX HAMKMCAHbI 3 YpaBHEHUs, KOTOPbIE BaM HY>KHO pelnTb. Makcumym 6 — 6aJsioB.

3amanue
I. 1) x+6876=54168 2) y—789=1368 3) 38964 —a=2688
II. 1) x — 896=547+6986 2) 6556+w=19%663 3) 38964 — a =224*12

II. 1) x-9356=224*12  2)75302 — q =152*253 3) (1567+89346)+n=183000
Pemenne

I. 1) x=47292 2) y=2157 3)a=36276

IL. 1) x =8429 2) w=6041 3) a=36276

II. 1) x=12044 2) q=36846 3) n=92087

IHoaBenenue uToros (3 MuH).



1)IloaBenenue Urpol.

27 — 22 6amna — «5»

22 - 17 6annoB — «4»
2) Camopeduiekcus

HOI[HSITI) CMaP'IHPIK, KOTOpBIﬁ OIMUCBIBACT BallI€ HACTPOCHUC HA CCTOAHAITHCM YPOKC

3) JomamHee 3ajaHue



